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Osztálykirándulás Budapesten 
 

 

Kedves osztályfőnökünk, Ági néni elhatározta, hogy nem sokkal iskolakezdés után szervez 

nekünk egy osztálykirándulást Budapestre, hogy művelődjünk egy kicsit. A fő program tervezetten a 

Kerepesi temető sírhelyeinek meglátogatása volt. Elmondanám, hogy egyáltalán nem tartottam jó 

ötletnek. Ám tekintve, hogy ez az utolsó évem az osztállyal, úgy gondoltam csatlakozom a többiekhez 

és kiélvezem az együtt töltött időt. 

Elérkezett a nap, hajnalban indultunk, reggelre már fel is értünk a fővárosba. A 

tömegközlekedés zsúfoltsága ellenére gyorsan eljutottunk a temetőhöz, ahol nagyon kellemes 

csalódás ért. Elképzeléseimhez képest, ez nem egy szokványos temetkezési hely, hanem egy nagyon 

szépen megművelt park, ami azonnal felkeltette az érdeklődésemet a hely és az ottani híres 

nyughelyek felfedezése iránt. Előzetesen adott ki a tanárnő otthoni feladatokat, amiket itt mutattunk 

be. Minden tanulóra ki lett osztva egy-egy irodalmi személy. Fel kellett készülni az életrajzi 

adataikból, majd felolvasásra is sort kerítettünk műveikből az adott sírhelynél, megemlékezés 

céljából. Én például Móricz Zsigmondot kaptam, akivel a kirándulás előtt már megismerkedhettünk 

tanóráinkon, tehát nem volt nehéz dolgom. 

 A sírkerti túra után ellátogattunk a Hadtörténeti Múzeumba, ahol megismerkedhettünk 

világháborús fegyverekkel, felszerelésekkel és stílusokkal, amit egy jó hangulatú foglalkozás követett 

egy kis csoportmunkával vegyítve.  

Ezt követően elnéztünk a Budai Várhoz is, melybe ugyan nem mentünk be, de nagy figyelemmel 

körbejártuk. 

Végül elindultunk a Nyugati pályaudvar felé, ahol a hazaindulást megelőzően betévedtünk a Mc 

Donald’s-ba kalóriát vételezni. 

Összességében nagyon tetszett ez a kirándulás, mert jó hangulatban telt és sok 

érdekességgel találkozhattunk. Legközelebb is részt vennék egy hasonló túrán, mert véleményem 

szerint az ilyen jellegű kirándulások során kikapcsolódás közben tanulhatnak a diákok, sokkal jobban 

el tud mélyülni a megszerzett tudás és ezeken kívül erősíti a tanulók közti kapcsolatot is. 

 


